柔性护坡植物纤维毯,环保草毯生态保护毯高边坡防护

产品名称	柔性护坡植物纤维毯,环保草毯 生态保护毯高边坡防护
公司名称	德州众汇土工材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	用途:边坡抗冲刷,植被绿化恢复 特点:生态环保 可自然降解 规格:2.5mX40m
公司地址	山东省 德州市
联系电话	13310602102 13181366065

产品详情

植物纤维毯,也被称为植草毯、植被毯、抗冲生物毯或者秸秆草毯,是一种环境友好、可自然降解的护坡材料。作为一家专业生产土工材料的公司,德州众汇土工材料有限公司提供的柔性护坡植物纤维毯不仅具有高边坡防护的特点,还能够促进植被绿化恢复,实现生态保护。

品牌: 众汇

特点:

生态环保:植物纤维毯采用天然植物纤维材料制成,具有良好的环境友好性,不对土壤和水质造成污染。可自然降解:植物纤维毯在使用一段时间后会渐渐分解,不会对环境造成二次污染。 边坡抗冲刷:植物纤维毯具有良好的抗冲刷性能,能够有效抵御水流冲击,保护边坡稳定。

用途:

植物纤维毯广泛应用于边坡防护工程中,它能够有效地抑制土壤侵蚀和坡面冲刷,提供良好的保护效果。此外,植物纤维毯还能够为边坡提供植被覆盖,促进植物生长,实现绿化效果。

规格: 2.5mX40m

植物纤维毯作为一种理想的护坡材料,具有多种优点,例如:

植物纤维毯具有良好的柔性和可塑性,可以适应各种边坡形状和复杂地形。 植物纤维毯可以有效地减缓水流速度,降低水流对坡面的冲击力。 植物纤维毯能够为植物提供生长环境,保持土壤湿度,促进植被绿化恢复。 植物纤维毯具有良好的耐候性和抗老化性能,能够长期使用。

如果您正在寻找一种环保、可靠的护坡材料,德州众汇土工材料有限公司提供的柔性护坡植物纤维毯将是您的buer选择。我们的产品具有众多优点,品牌可靠,特点突出,用途广泛,规格合适。请您放心购买,并享受高质量的护坡效果。